



认真学习宣传贯彻党的二十大精神

县总工会举办学习贯彻党的二十大精神劳模宣讲报告会

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,把力量凝聚到党的二十大确定的各项任务上来,激励和引导全县广大职工为奋力开创全面建设社会主义现代化宝丰新局面贡献力量,2月21日,县劳模宣讲小纵队成员、县“五一奖章”获得者王东杰在县总工会西三楼会议室作二十大精神宣讲报告。县四级调研员张艳峰,县总工会党组书记、常务副主席胡恩超及机关全体干部职工参加报告会。

学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。县总工会第一时间成立“宝丰县劳模宣讲小纵队”,由河南省劳动模范、平顶山市劳动模范、“鹰城工匠”、县劳动模范担任宣讲员,让党的二十大精神走进基层一线,走进普通职工群众心中,号召广大职工群众听党话、跟党走,立足岗位,艰苦奋斗,用实际

行动把党的二十大精神转化为干事创业的强劲动力。

聆听劳模故事,汲取榜样力量。宣讲报告会上宣讲员围绕“党的二十大”精神和习近平总书记来河南视察重要指示精神,结合自身工作实际,用质朴的语言、生动的事例谈感受、话分享、悟心得,分享在岗位上爱岗敬业、甘于奉献、敢于创新的工作感悟和奋斗历程。

报告会结束后,大家表示,宣讲员的宣讲内容生动有趣,这种“以身边人讲身边事、以身边人话党的二十大精神”的形式让劳模工匠的形象更加深入人心,让学习宣传贯彻党的二十大精神的方法更接地气。今后要以劳模工匠为榜样,认真学习贯彻落实党的二十大精神,立足本职岗位,踔厉奋发、勇毅前行,助力全县经济社会高质量发展贡献工会力量。
(蔡滇)

学习贯彻党的二十大精神县委宣讲团走进县民政局

2月21日,在县民政局五楼会议室内,“学习贯彻党的二十大精神县委宣讲团宝丰县民政局宣讲报告会”如期举办。县委宣传部副主任科员魏彦惠同志应邀宣讲。

会议指出,党的二十大报告以解决大党独有难题的清醒和坚定,深入分析管党治党面临的新形势新要求,强调了我们党面临的“四大考验”“四种危险”,郑重提出“三个务必”“两个永远在路上”,对坚持党的全面领导和全面从严治党作出重大部署。这是对党的建设经验和规律的科学总结,体现了我们党对严峻复杂考验的清醒认识,展现了我们党誓将自我革命进行到底的坚定决心,是新时代全面加强党的领导和党的建设的重要遵循。我们要坚持和加强党的全面领导,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,持之以恒推动全面从严治党向纵深发展。要统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进

“四个全面”战略布局,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,扎实做好经济社会发展各项工作,确保党中央各项重大部署落到实处、见到实效。

会议强调,必须坚持在发展中保障和改善民生,鼓励共同奋斗创造美好生活,不断实现人民对美好生活的向往。坚持以人民为中心的发展思想,把扎实推进共同富裕摆在更加突出的位置,坚持尽力而为、量力而行,循序渐进、久久为功,在推进高质量发展中推动共同富裕取得更为明显的实质性进展。

报告会结束后,大家意犹未尽,从宣讲学习中,纷纷感受到党的二十大精神实质,深刻认识到意识形态建设对当代年轻人的重要意义,践行党的二十大精神,是推动民政事业高质量发展的实际遵循。
(韩文栋)

周庄镇党委理论学习中心组学习(扩大)会议召开

2月20日下午,周庄镇召开2023年党委理论学习中心组第一次学习(扩大)会议。全体班子成员、中层干部参加会议。

会上,集中学习了习近平在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上发表的重要讲话、2023中央一号文件及省委农村工作会议精神,部分同志针对学习内容进行发言。

会议强调,各党支部要坚持把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,要紧密结合自身实际,坚持示范引领带动,集中开展宣讲活动,精心组织宣传阐释,在全镇上下迅速掀起学习宣传贯彻热潮,确保党的二十大精神在周庄镇落地落实、见行见效。

会议要求,全镇上下要坚持以党的二十大精神武装头脑、指导实践、推动工作,求真务实做好新时代周庄镇各项工作。要全力以赴抓经济,高质量交出全年目标任务答卷。要多措并举守底线,在安全生产、信访维稳等方面持续发力,有效保障人民群众生命财产安全,确保社会大局和谐稳定。

周庄镇党委书记宋同珂表示,学习宣传贯彻党的二十大精神,是一个持续深化、常学常新的过程,当前周庄镇正积极开展各种形式的宣讲活动,既要紧密联系党员干部、群众的思想和工作实际,推动党的创新理论入脑入心,更要将党的二十大精神落实到经济社会发展各方面,转化为做好各项工作的行动自觉。
(马启萌)

学习贯彻党的二十大精神县委宣讲团走进卫健系统

为全面深入学习领会党的二十大精神,扎实推进卫健系统学习贯彻工作走深走实,按照县委统一部署,2月17日,学习贯彻党的二十大精神县委宣讲团走进卫健系统作宣讲报告。县卫健委党组书记、主任赵延军主持会议。卫健系统全体科级干部,委属各单位党政主要负责同志以及卫健委机关各股室负责人和干部职工共90余人参加会议。

报告会上,县委宣讲团成员、县委党校副校长、高级讲师郭会展从过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、开辟马克思主义中国化新境界、新时代新征程中国共产党的使命任务、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、以伟大自我革命引领伟大社会革命、牢牢把握

团结奋斗的时代要求等六个方面,作了深入浅出、全面系统地宣讲解读。宣讲报告紧扣大会精神,把握方向导向,突出使命任务,既有厚重的理论阐释,又有丰富案例事例佐证分析,体现了政策高度、实践宽度、历史厚度,具有很强的针对性和指导性。

此次宣讲报告会使卫健系统党员干部职工对党的二十大精神有了更加全面、深刻的理解。大家纷纷表示,今后要切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,将学习宣传贯彻党的二十大精神与工作实践深度融合,确保各项工作开好局、起好步,在新的一年里,跑出加速度,干出新业绩,奋力谱写卫生健康事业新篇章。
(高铭)

2月20日下午,县国资局组织召开全国“两会”期间信访工作联席会,县国资局党委书记、局长李兵团主持会议。

会议听取了不稳定因素排查和重点人员稳控情况,对重点案件进行逐一研判,提出切实可行的解决方案,并对重点人员稳控工作进行了再安排再部署。

会议要求,一是提高政治站位。要充分认识到信访维稳工作的紧迫性,以最高的标准、最实的作风,确保信访安全稳定。二是突出稳控重点。要准确认识当前形势和风险挑战,聚焦重点领域,深化滚动排查,降低防控风险。三是强化责任意识。要做到守土有责、守土尽责,全面转换维稳工作节奏,严格落实值班值守、信息报送等工作制度,从严从实从细抓好各项维稳措施的落实。(马榕灿)

张八桥镇卫生院——

普及胸痛急救知识 惠及百姓万家安康

“感谢医生今天的详细讲解,让我学到了有用的胸痛急救知识,这样的培训实用性很强,希望今后你们能多来村里开展类似的培训。”2月22日,在张八桥镇张八桥村党群服务中心,参加胸痛急救知识的村民李国强对前来培训胸痛急救知识的医生说。

为持续推进胸痛单元建设,提高医务人员及群众对胸痛知识的认识,提升胸痛患者的自救能力,近日,张八桥镇卫生院举办急性科普知识宣传培训,部分医生及群众参加了宣传活动。



培训会分三个步骤进行,首先,在该镇卫生院,相关科室的医生向大家介绍了气胸、急性心梗等典型胸痛案例,高危胸痛的症状,急性胸痛救治流程,心脏骤停的处理措施。其次,镇卫生院负责急救的医生利用人形模具对急性胸痛患者的抢救操作规范、心肺复苏等进行了现场示范,强调了胸痛诊治的紧急性,要争分夺秒的进行,平躺转运及抓住黄金4分钟进行心肺复苏(如图)。最后,在该镇张八桥村党群服务中心,向有类似基础疾病的群众科普了胸痛类疾病的认识、日常注意事项及对胸痛突发情况的处理方法。

据悉,当日,累计参与胸痛急救培训的医护人员、群众共计120余人,发放宣传手册80余册。下一步,镇卫生院还将在该镇其它各村巡回开展类似培训。
(李泽昆 文/图)

「两会」期间信访工作联席会召开全国县国资局组织召开全国